

NARVA LINNAVOLIKOGU

SPORDIKOMISJONI KOOSOLEKU PROTOKOLL

Narva

10.05.2022 nr 1-3/4494

Algus 15:00, lõpp 16:30

Koosoleku juhataja: *Andrei Jakovlev*

Protokollija ja spordikomisjoni liige: *Roman Treial*

Koosolekul osalenud komisjoni liikmed: *Vladimir Žavoronkov, Nadežda Tšerkašina, Anton Nikolaev, Andrei Ivankiv, Andrei Šilin, Ivan Novitski, Nadežda Zahharenkova, Igor Prussakov, Dmitri Melis, Sergei Kuzmin*

Puudusid: *Vladimir Peresild, Mihhail Šemarin, Julia Andrejeva, Vitaly Ilin, Sergei Smirnov*

Koosolekule kutsutud: *Narva linnapea Katri Raik, Narva Linnavalitsuse Kultuuriosakonna kultuuri- ja sporditeenistuse juhataja asetäitja kultuuri ja spordialal Dmitri Vergun*

Koosoleku külalised: *Aleksei Evgrafov, Leonid Gulov, Sergei Gorlatš, Jüri Moor, Sergei Senedjak*

PÄEVAKORD:

1. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku päevakorra kinnitamine
2. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku protokollija valimine
3. MTÜ Reinar Halliku Korvpallikooli taotluse ülevaade
4. MTÜ Spordiklubi BK Narva taotluses ülevaade
5. Kultuuriosakonna vastus spordikomisjoni päringule

1. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku päevakorra kinnitamine

Andrei Jakovlev tegi ettepaneku päevakorra muutmiseks. Päevakorda on lisatud punkt nr 4.

OTSUS:

Kinnitati ühehäälselt poolthäältega koosoleku päevakord.

2. Narva Linnavolikogu spordikomisjoni koosoleku protokollija valimine

Andrei Jakovlev tegi ettepaneku valida koosoleku protokollijaks Roman Treiali.

OTSUS:

Kinnitati ühehäälselt poolthäältega koosoleku protokollijaks Roman Treiali.

3. MTÜ Reinar Halliku Korvpallikooli taotluse ülevaade

MTÜ Reinar Halliku Korvpallikooli esindaja Jüri Moor andis üksikasjaliku ülevaate korvpallikooli tegevusest. Seoses kooli arengustrateegia ja plaanidega pakkus Jüri üle viia Narva Spordikoolis "Energia" oleva korvpallitreeneri ametikoha MTÜ Reinar Halliku Korvpallikooli.

Sõna võtsid A. Jakovlev, V. Žavoronkov, D. Vergun, N. Zahharenkova ja D. Melis. Andrei Jakovlev tegi ettepaneku luua töögrupp, kes kohtuks uuesti Reinar Halliku ja Jüri Moorega, et arutada Narva linna korvpallisuuna arengut.

OTSUS:

Luu töögrupp, kes kohtuks uuesti Reinar Halliku ja Jüri Moorega.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

12 poolthäält, 0 vastu, 0 erapooletut

4. MTÜ Spordiklubi BK Narva taotluses ülevaade

MTÜ Spordiklubi BK Narva treener Sergei Senedjak palub eraldada spordiklubile 1000 eurot selleks, et osaleda Paides kahepäevases Rahvaliiga turniiris. Aleksei Jevgrafov tegi ettepaneku pöörduda Narva Linnavalitsuse poole taotlemaks rahastust linna reservfondist.

OTSUS:

Sergei Senedjakil pöörduda Narva Linnavalitsuse poole taotlemaks rahastust linna reservfondist.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

11 poolthäält, 1 vastu, 0 erapooletut

Vladimir Žavoronkov ei osalenud küsimuse arutamises ega hääletamises, kuna tema poeg mängib Spordiklubi BK Narva ridades.

5. Kultuuriosakonna vastus spordikomisjoni päringule

Aja puuduse tõttu tegi A. Jakovlev ettepaneku edasi lükata viimase küsimuse aretulu järgmisele koosolekule.

OTSUS:

Lükata edasi viimase küsimuse aretulu järgmisele koosolekule.

HÄÄLETAMISTULEMUS:

12 poolthäält, 1 vastu, 0 erapooletut

Käesolev koosolek kuulutati lõppenuks.



Andrei Jakovlev

Spordikomisjoni esimees



Roman Treial

protokollija